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¿Cuáles son los instrumentos financieros que se utilizan en el análisis de rentabilidad de la empresa?

Temas que abarca la tarea 7:


Resuelve  los siguientes problemas, para ello consulta el recurso: 
Análisis matemático financiero (INITE, 2012). Recuperado de: http://gc.initelabs.com/syllabus/cloud/visor.php?container=L1C102_841_460_27550_0&object=A5674_R22024.pdf
Problema 1. Tema: Depreciación anual (pp.  303-305)
Una empresa dedicada al maquinado de tornillos se ha visto de saber: ¿Cuál es la depreciación anual de una máquina con valor de $425 000, cuyo valor de desecho es de $25 000 con una vida útil estima de 5 años?

Tip de solución: se te recomienda usar la fórmula:  
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Problema 2. Tema: Amortización (pp.  309-311)
¿De qué monto son los pagos de un empleado que adquiere una deuda de $5 700 por la compra de una tablet, con una tasa de interés de 12% anual, si debe saldar la deuda en 9 pagos?
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Por lo tanto la depreciaciéon anual es de D = $80 000
Tema: Amortizacion. Problema 2: pp. 309-311
2. ¢De qué monto son los pagos de un empleado que adquiere una deuda de $5 700 por la compra de una
tablet, con una tasa de interés de 12% anual, si debe saldarla deuda en 9 pagos?
Solucion: Datos
R = Monto a pagar =?
C = Monto de anualidad = $5 700
i = Tasa de interés = 0.12
n = Nimero de pagos = 9|
R= Ci _ (5700)(0.12) 684 1069.7696
T1-(1+i)™ 1-(1+0.12)"° 0.639389 :
Por lo tanto se requieren pagos de $1069.7696 para saldar la deuda.
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Problema 3. Tema: VPN (pp.  317-321)
Lee el siguiente caso y calcula ¿Cuál es el Valor presente neto del nuevo equipo?

Una empresa de reciclaje tiene el proyecto de hacer una inversión en equipo relacionado con el triturado de hule. Se pronostica que el nuevo equipo tiene un valor en el mercado de $150 000 y representará para la compañía un ahorro de mano de obra y desperdicio de materiales del orden de $50 000 anuales. Se toma en consideración que la vida útil estimada para el nuevo equipo es de 5 años, al final de los cuales se espera una recuperación monetaria de $25 000. Nota: Se recomienda considerar que la empresa ha fijado una TREMA (tasa de rendimiento mínima aceptable) de 20%

Tip de solución: se te recomienda usar la fórmula: 
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Amortización y depreciación.


VPN.








   


